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                                                 Presidenza Nazionale – Il Presidente

Gr. Uff. Renzo Bozzetti - Presidente Gruppo UCID Lombardo Avv. Amedeo Nigra - Segretario UCID Lombardo
Carissimi amici,
per posta, come un dono inaspettato, mi é giunto il Vostro Libro, In mezzo a tutte le cose negative che a volte ci sfiorano e a volte ci colpiscono , il lavoro dell'UCID Lombardo "Le undici regole del Bene Comune" portano una boccata di ossigeno perché indicano l'atmosfera che serve a crescere e rigenerarsi. Grazie di cuore, a nome dell'intera UCID !
Per chi come me non é giurista, la parola "regole" assume un sapore limitante con venature molto spesso burocratiche tale da considerarla sinonimo di sprechi e appesantimenti. Invece qui, le regole, intendono standard comportamentali per una economia in cui le imprese siano traino alla crescita in termini di sviluppo e di costruzione del Bene Comune. E tutto ciò con pragmatismo, buon senso, guardando al abasso e non ai palazzi ! Sono molto belli alcuni esempi perché non hanno il gusto declamatorio od autoreferenziale - come accade spesso in chi pronuncia la parola regole - ma offrono situazioni di vita, collegano esperienze diverse (come il mondo duplex), dimostrano un discernimento profondo per essere fedeli ai nostri valori.
Mi congratulo tanto con l'amico Nigra per il paziente, certosino lavoro di raccolta e di focalizzazione delle decine e decine di interventi, ciascuno rappresentati con una incisività straordinaria. Qui non c'è il notaio ma il cristiano professionista che trasferisce il suo animo e il suo cuore nell'interpretare voci, specificità, competenze! Così la capacità di mobilitare e di sensibilizzare ambienti diversi che a monte trova il grande regista in Renzo Bozzetti, da ragione del perché il Gruppo UCID Lombardo rappresenta l'architrave della nostra Associazione: un'eredità che parte da lontano e che é sempre stata vissuta nella conduzione del Gruppo come impegno di testimonianza vitale.
Questi sentimenti, cari amici, Vi esprimo in coscienza di Verità, avendo avuto la fortuna per oltre sei anni di usufruire del sostegno, dell'appoggio, della condivisione Vostra come Presidente dell'UCID Nazionale.
Con viva stima.





Angelo Ferro
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